

# VERBA

UNIDAD  
ACCION  
LUCHA

4

ORGANO DEL COMITE REGIONAL DE LEVANTE DEL P.C.



TERERA EPOCA | PRECIO: 0,25 cts.

DICIEMBRE 1945

Nº 9

## CAMPAÑA PRO PRESOS Y CONTRA EL TERROR

...evidentes la miseria y el hambre que sufre el pueblo español bajo la tiranía de Franco y sus asesinos fascistas. Pero en peor situación se encuentran los miles de presos que además de las humillaciones y malos tratos que son objeto constante ante pese a las burdas alegaciones que pretenden demostrar las "bondades" del régimen penitenciario franquista. Los llamados "orientaciones cristianas" son alimentados con la escoria inmunda y zofia habitual en las universidades y zorrillos del régimen franquista. Aparecen de las ropas necesarias para librarse contra las intemperancias del invierno. El frío golpea ya con todo su rigor los debilitados y enfermizos cuerpos de los patriotas presos.

Levántinos mediante nuestra solidaridad y deberes mitigar los sufrimientos y salvar las vidas de nuestros hermanos presos. Es deber ineludible de los republicanos y patriotas, de todos los españoles humanitarios, el acudir en su ayuda con generosidad y rapidez. Pero la Campaña de Solidaridad debe afrontarse con un criterio amplio. A un lado los sectarismos de grupo o de partido. La ayuda debe volcarse a todos los presos y a sus familiares necesitados. En cada pueblo, barriada, fábrica, obreros, etc. deben crearse inmediatamente los Comités necesarios para la recogida de dinero, víveres, ropas, calzado y medicamentos. Los miércoles de cada semana deben transformarse en jornadas de Solidaridad. Mercaderías, cines, cafés, bares, tabernas y demás lugares de diversión deben ser frecuentados ese día. El producto de esa abstención debe volcarse íntegramente en la Campaña. Las colectas han de efectuarse con gran amplitud y no han de limitarse a los amigos o conocidos. Ha de solicitarse la ayuda no solo a

quienes se conocen por sus sentimientos antifranquistas, sino también a los católicos, comerciantes, industriales etc que en algún tiempo comprenden hoy cuán criminal y desastroso para España es el actual régimen. Si les es solicitada la ayuda, no se negarán a darle.

En la creación de Comités de la Campaña Pro-Presos, debe procederse con rapidez y sin vacilaciones. En ellos han de participar por hombres, mujeres y jóvenes. No se olvide el eficaz trabajo que dadas sus características pueden desarrollar las mujeres. Si algunos de los Comités de barriada, fábrica, etc. no encuentra los medios para lidiarse directamente con los presos, debe dirigirse a los familiares de ellos y por su conducta hacer llegar a su destino el producto de la colecta. Ningún procedimiento encaminado al buen éxito de la Campaña debe ser despreciado. A trabajar sin demora en la ayuda a los presos. Esta será la respuesta al gran "estraperlo" organizado por el régimen franquista de la mascara de la Campaña de Navidad.

Simultáneamente con la Campaña Pro-Presos, debe desencadenarse la Campaña contra el Terror. Franco y sus asesinos fascistas tratan a toda costa de silenciar los crímenes y torturas que cometen diariamente. Los patriotas españoles, en los Comisarias y Cárcel de toda España, que puede afirmarse sin duda alguna, no han tenido equivalente de tan monstruosas crueldades y ferocidad en el largo de nuestra Historia. Es necesario denunciar por las falsas afirmaciones de silencio en relación con el "fraternal" y "cristiano" trato que da a sus enemigos políticos. No podemos ser cómplices con nuestro silencio de los procedimientos "nazis" aplicados en los sótanos de la Gobernación de Madrid, llamados al "Boleín español", ni de los que se emplean en todas las Comisarias y Cárcel de España. Recientemente se han aplicado en Almería los más brutales maltratos y torturas a conocidos y numerosos militantes de la combativa C.N.T. que junto a comu-

POR LA UNIDAD Y LA LUCHA HACIA LA CONQUISTA DE LA REPUBLICA ESPAÑOLA

(c) Ministerio de Cultura 2005

nista, socialistas, republicanos y patriotas en general son sometidos a tratos y "habiles" interrogatorios de los cobardes y criminales policia-falangistas.

Actualmente en Alicante, decenas de jovenes patriotas estan siendo sometidos a los feroces procedimientos falangistas. Uno de los jovenes ha debido de ser hospitalizado a consecuencia de las graves quemaduras y maullamientos de que habia sido objeto.

En Madrid, mas de veinte patriotas, entre los que figuran Zapirain, Alvarez y Cristino Hernandez (Heroe de la resistencia francesa y Teniente Coronel del "Maquis") corren inminente peligro de ser ajusticiados. Millares de cartas deben ser enviadas a los Consulados y Embajadas extranjeras denunciando estos crimenes. Deben efectuarse visitas personales a estos mismos centros encaminados a ese fin. Han de enviarse protestas al Ministerio de Justicia y a los Gobernadores Civiles. Letreros en las paredes "aviso" a los jueces, llamadas telefonicas a los asesinos falangistas y todo cuanto tienda a disminuir el terror desencadenado por el franquismo, debe ser puesto en practica sin demora. Los distintos escalones del Partido y sus militantes deben ponerse a la cabeza de esta movilizacion nacional contra los crimenes y torturas.

**ABAJA EL TERROR CONTRA LA PENA DE MUERTE Y AMNISTIA**

**LOS LADRONES DE CONTRA EL REGIMEN. NADIE A REGISTRARSE NI A VOTAR. EL PUEBLO ESPAÑOL QUIERE ELECCIONES LIBRES Y DEMOCRATICAS. LAS TENDREMOS CUANDO FRANCO Y LA FALANGE SE VAYAN.**

**EL ULTIMO INVIERNO CRIANDO MALVAS.**

no que estamos atravesando los españoles bajo la provisión de abastos, prometen de litro de aceite por persona, aunque imprimen su huella en los precios de los productos semejantes del pueblo.

Los precios de las subsistencias que meses atrás legalmente estaban condenados a bajar están subiendo hasta alcanzar precios astronómicos y es suficiente conocer los gastos de una familia obrera para desmentir el dinamismo oficial que asegura haberse encarecido la vida en Valencia un 250%. Pero cabe preguntarse: ¿Es que el caso de los jornales han acabado?

guió el mismo ritmo de aumento. Si esta pregunta se la hicieramos a cualquier jerarca nos diría que resulta indiscutible y para salirse del laberinto de la erraria contra los rojos expropiadores que se llevaron el oro, etc. como ejemplo al Sr. Santiago Guillen en la sección "Valencia Sindical" del periódico Levante del 12 corriente.

En plena cosecha y en la zona arrocerá estamos racionados a un cuarto de kilo por persona. Y este es el alimento base de las clases populares. Claro que el resto del arroz que durante la semana necesita el ama de casa le queda para salir a Ptas. kilo.

Y si, aun así, fuesen racionados en el hogar previsto, todavía podría hacer un presupuesto doméstico con un déficit aproximado del 50%.

**VENGAREMOS NUESTRA ACTUAL MISERIA Y LA DESNUTRICION DE NUESTROS HIJOS. EXIGID SEA AUMENTADO EL RACIONAMIENTO**

LAS MANIOBRAS MONARQUICAS

Es tan evidente que todos los españoles están convencidos del derrumbamiento del régimen franquista, que hasta los monárquicos lo proclamaron públicamente en la manifestación celebrada el 2 del actual en la calle de la paz. Pero si en combatir a Franco y su falange estamos todos los buenos patriotas de acuerdo, empezamos a diferir con los monárquicos cuando de la sustitución del régimen se trata.

Las capas conservadoras y capitalistas en vista del rotundo fracaso de la política falangista y con la complicidad de las mismas jerarquías, intentan reagrupar sus fuerzas para heredar el poder e instaurar la monarquía, escamoteando al pueblo español el derecho de autogobernarse en unas elecciones libres de la forma de su futuro gobierno.

Los monárquicos intentan presentarse ante el pueblo como la única salida patriótica y sensata de esta caótica situación, prometiendo un cambio pacífico de poderes. Especulan con la posibilidad de una nueva revolución sanerista para amedrentar a los pacíficos ciudadanos y conseguir su adhesión a este cambio meramente institucional.

Nuestro Partido, atento al interés supremo de nuestro pueblo, sale al paso de estas maniobras monarquicas para denunciarlas y señalar los peligros que entraña tal actitud.

Hemos de advertir a estos amantes de la monarquía que resulta muy arriesgado y de antemano condenado al fracaso, todo intento de solucionar la situación política española a espaldas del pueblo.

Los patriotas españoles no han luchado en la guerra de Liberación experimentando la más brutal represión y arriesgado su vida en el Movimiento Resistencia Antifranquista para que se impusiera una monarquía. Queremos conquistar con nuestro propio esfuerzo el derecho a poder elegir libremente el futuro régimen español y para ello luchamos.

El pueblo español no puede aceptar una monarquía que haga borrón y cuenta nueva con la política franquista. Toda la etapa política actual deberá ser revisada en su día y los responsables de las calamidades públicas que padecemos tendrán que comparecer ante los Tribunales que se constituyan para juzgarlos, como ahora comparecen ante los Tribunales Aliados los criminales de guerra del Eje.

Esa es la única política que demanda el clamor popular y que sólo puede realizar una República Democrática. Al grito de "Viva la Monarquía" oponemos el de "VIVA LA REPUBLICA" al de "Viva el Rey" el de "ELECCIONES LIBRES".

OLA DE TERROR SOBRE ALICANTE

La movilización del antifascismo dentro y fuera de España impidieron que los chacales falangistas liquidaran silenciosamente a Santiago Alvarez Zapirain, Mena, Nuñez y otros patriotas. Ahora Franco y Falange han desencadenado una monstruosa ola de terror sobre los patriotas de Alicante. Cuarenta jóvenes patriotas alicantinos han sido sometidos a los más salvajes martirios llegando a aplicarles corrientes eléctricas y producirles quemaduras por todo el cuerpo.

La acción permanente y decidida del pueblo puede y debe arrancar de manos del verdugo a Tomás Moya, y los 39 patriotas alicantinos. La campaña por la libertad de estos heroicos luchadores debe ser permanente. Escribid miles de cartas a los Consulados pi-

diendo su intervención para que sean sacados de la Jefatura de Policía y terminen de ensañarse con ellos los perros falangistas.

Protestad y manifestaros contra los crímenes, torturas y detenciones. No permitamos que el franquismo derrame más sangre popular. En nuestras manos está la salvación de estos 40 patriotas.

¿Vamos a permitir que el franquismo los elimine impunemente?

NO QUEREMOS MAS SANGRE. ¡ABAJO EL TERROR! ¡CONTRA LA PENA DE MUERTE!

¡AMNISTIA!  
¡AMNISTIA!  
¡AMNISTIA!

COMO EL FRANCO-FALANGISMO LIQUIDA AL MEDIANO Y PEQUEÑO PROPIETARIO DE  
MARJAL.

De una manera sistemática la política de saqueos del franco-falangismo viene lanzando fuera de sus tierras al pequeño y mediano propietario de sus tierras de arroz. Sobre la hermosa y ubérrima ribera valenciana han clavado sus garras a buitres los organismos falangistas de la Fiscalía Tasas y el Sindicato Nacional Arroceros. Sobre una acumulación de trabajo de centenares de años el fascismo español estraperlea y roba con despotismo vandálico.

El primer paso para consumar la expropiación se da desde el Ministerio de Agricultura estatuyendo la cosecha de arroz de "interés nacional". El campesino tiene que seguir trabajando como bestia de carga mientras el producto de su sudor es totalmente incautado por el Estado falangista. Pero no basta. Es necesario aniquilar completamente al campesino como propietario de pequeños lotes de tierra. De esta misión se encarga el artillero de asalto compuesto por los siguientes organismos: Fiscalía Tasas, Delegación Sindical Agricultores Arroceros España, Sindicato Nacional Arroz, Cooperativa Nacional del Arroz y Delegación Interventora del Arroz. No se puede negar que la Falanga ha amarrado completamente este negocio del arroz.

Por tratarse de terrenos de cultivo intensivo, los terrenos necesitan de abonos nitrogenados, materia estas que sólo se pueden conseguir a precios de 8,9 = 10 pts. el kilo, que los mismos organismos oficiales estraperlean. Como consecuencia de estos precios astronómicos, las partidas de los pequeños y de los medianos propietarios, reservadas de mil impuestos, carecen de este elemento nitrogenado tan necesario y por lo tanto las tierras dan cada año un rendimiento de un 30% inferior con la consiguiente pobreza cosecha.

El elemento más importante para los arrozales es sin duda el agua. Necesita de esta permanentemente, desde el principio al fin. Debido a las restricciones de fluido eléctrico, centenares de motores se encuentran inactivos y la agua del río son insuficientes, ya que son objeto de un severo control en favor de las necesidades de sus amigos los falangistas.

En la alimentación del campesino, brillan por su ausencia las materias grasas y suplen al momento su contenido con arroz. El cupo que se les asigna por las necesidades familiares es insuficiente, por lo tanto, se ve precisado a consumir su propia cosecha, teniendo que comprarlo estraperleo para entregar al Sindicato la cantidad que le reclama. Así el campesino el primer año vende su ganado de labor, al siguiente hipoteca la cosecha y al final es desahuciado de sus tierras.

Los precios oficiales que las Cooperativas del Arroz pagan a los campesinos es el de 1,50 pts. kilo por saques racionarlo al pueblo a 3 pts. el corriente y 4,20 el especial. Además si alguno campesino requiere la entrega del salvado que ha producido su cosecha de arroz, el Sindicato se lo cobra a 1,25 pts. kilo, es decir aproximadamente como dicho organismo paga el arroz. El robo no tiene precedentes en la historia.

Millares de hijos de campesinos que durante la cosecha ayudan en los trabajos de sus padres se encuentran movilizados por el ejército franquista de provocación en la frontera pirinica. Fuerza de trabajo esta que se ven precisados a sufrir y pagar los campesinos.

Los ladrones de la Fiscalía de Tasas perfeccionan cada día su técnica de saqueo. Se lanzan primeramente sobre los graneros comunes donde hay 50 o 60 pequeñas partidas y allí hincan los dientes. Ello sirve a sus fines a la localidad por que empiecen los manejos de ocultación. Al terminar su correría el resultado es siempre el mismo, millares de multas. Basta que sobre o falte medio kilo de lo manifestado para que por ello se paguen 1000 pts. como mínimo de multa. Hay pueblo de la ribera con 1.270 expedientes con un importe de 4 millones de pesetas.

Cada día es más grande el número de quiles furtivos que los organismos estraperlean sus amigos los falangistas para que como de costumbre puedan transportar el arroz, sin peligro alguno, a otras regiones donde se vende a 12, 14 y 15

pta. el kilo.

El panorama de los campesinos que asientan su base económica sobre los marjales, no es solamente triste sino aterrador. Miles de campesinos sus bienes son lanzados de sus tierras que fueron de sus padres y abuelos. Así paso a paso el franco-falangismo va liquidando una de las riquezas fundamentales y que más orgullo despertaba en el valenciano.

Campesinos! Es necesario detener la ola de bandidas que la Falange realiza sobre los marjales. Frente al robo y saqueo sistematicos existe un arma eficazísima vuestra propia lucha juntamente con la lucha del pueblo español contra el nazi-falangismo. Sin renunciar a vuestro credo político ni a vuestras creencias religiosas, uniros para defender vuestras tierras y el pan de vuestros hijos. Constituid en cada lugar de las riberas JUNTAS DE DEFENSA CAMPESINAS y con vuestra voluntad de hierro dadle un contenido activo a la lucha. Organiza la vuestra y enlaza con vuestros hermanos guerrilleros. Ellos serán vuestros aliados contra la Falange. Que no quede ningún robo perpetrado por las jerarquias sin el justo castigo. Cuando se presenten los canes de fiscalia, rompedles los dientes para que no muerdan.

Campesinos! Desencadenad por la ribera un torrente de luchas parciales. Ocultad vuestras cosechas. Quemadlas antes de que os las quiten. Exigid el pago directo del arroz al pueblo consumidor. Realizad asaltos a los depósitos del Sindicato falangista y rescatad vuestro producto. Cuando vayan a d'chauciros de vuestro suelo, defended a tiros vuestras cosechas.

Campesinos! Tanto si piensas en católico, como en republicano, en socialista, en falista, en comunista, está a un lado los estrechos puntos de vista particulares para constituir una sola UNIDAD DE COMBATE que pulverice al franco-falangismo y restaure en nuestra Patria el régimen popular democrático y local de la Republica. Con la Republica y solamente con ella, tomareis expresión vuestros intereses y con ello la libertad y dignidad nacional.

BAJO LA "DEMOCRACIA ORGANICA" DE FRANCO

EL CRIMEN LEGALIZADO

Que Franco no es un personaje rutinario es cosa segura, y por si hubiese alguna duda ahí está su último Decreto creando el Somatén.

Hasta hoy los países civilizados para combatir el crimen usaban los medios corrientes: perfectas organizaciones policíacas, con todos los adelantos científicos a su disposición, penitenciarias donde por medio de un trabajo y trato adecuado se procuraba enmendar y corregir las mentes anormales de los reclusos etc.

Pero ahora Franco "gobierno divino y providencial" ha hecho anticuados esos métodos. De la misma forma que ha creado un nuevo tipo de "Democracia" dando un rotundo mentís a los que le criticaban de autoritario, ahora ha resuelto el problema del crimen en nuestro país, con un método originalísimo y completamente diferente al de los demás países. Ha legalizado el crimen, dándole categoría oficial al organismo más perfecto de criminales de España. La Falange, pues, es la fi-

nalizada que se persigue al crimen. De ahora en adelante los asesinatos que se realizaban por este nefasto organismo, no podrán calificarse de criminales, nuestros tribunales serán competidos en defensa de los "sagrados intereses" del Estado.

¿Cabe alguna duda de la inteligencia y originalidad de Franco?

Con la creación del Somatén, Franco ha resuelto varios problemas a la vez. Primero el antes mencionado, el del crimen, que tantas críticas le valia. El segundo el haber determinado con las críticas que se le hacían sobre su política, al no autorizar oficialmente más actividades políticas que la Falange, va todo que convertida esta en un organismo más de represión, cesa oficialmente toda actividad política en España y va en esta, convencida de las debilidades de la "Democracia Organica" no tendrá que preocuparse de problemas que reivindicuen sus libertades políticas y aspiraciones.

la "paternal" tutela de Franco serán re-  
conocidas unas y hechas realidades o-  
tras.

Existe Nación alguna que presente una-  
nimidad de criterios hasta tal extre-  
mo? Indudablemente que no. Pero Franco  
lo es perfecto y por lo tanto sus obras  
siempre lo son. Su reciente decreto ad-  
optado de un defecto, el de guardar gran  
similitud y parecido con el de Hitler  
creando las S.S. y el de Mussolini  
creando las camisas negras, pues los  
mismos motivos que impulsaron a los que-  
fies, han impulsado a su locayo, el del  
terror y la desesperación al ver su fi-  
nal cercano.

Tal es el caso de Franco, convencido  
de que sus virtudes políticas, pues no  
son otra cosa sus intentos demagogicos  
de "democracia cristiana" "Furo de los  
españoles" "elecciones populares" etc.  
no convencen ni interior ni exterior-  
mente, aterrorizado ante el creciente  
impulso que toma el movimiento del  
pueblo español por su liberación, Fran-  
co como fiera acorralada, agru a en tora-  
no a su marada par antes de morir cau-  
sar todo el daño posible, aumentando la  
ola de terror, crímenes y torturas que  
asola al sufrido y glorioso pueblo es-  
pañol.

¿Qué posición debe ser la  
ante tal evidencia?

Será ingenuo que ocurra lo que  
ur y los cazadores quisieran apunt-  
ase el éxito de cazar con ella, inta-  
tando cazarla aisladamente, ya que  
entonces serian destruidos uno a  
uno por desesperación de la misma.  
Si ella destruy su manada, los caza-  
dores deben hacer otro tanto por  
destruirla. Pero debemos empezar porien-  
de todos nuestro esfuerzo en lograr  
la auténtica unidad del pueblo y or-  
ganizando comités de unidad y lucha  
en casas, calles, fábricas, talleres,  
pueblos etc. Exigiendo las reivindi-  
caciones más inmediatas. Organizando  
puros y huelgas contra el terror y  
por la República Constitucional.  
Exigiendo la libertad de nuestros  
presos, pidiendo que termine el actual  
régimen de abastecimientos. Con ce-  
tos deus botia que traiga a las  
fuerzas de represión, permitiendo  
a nuestros guerrilleros lanzarse a  
la lucha con más desahogo. En fin  
creando un verdadero ambiente de  
lucha por la insurrección nacional  
que hundirá para siempre el régimen  
de terror y opresión franquista.

NOTICIAS DE RADIO

Moscu. En un acto comunista celebrado  
en Tolouse, Pasionario excuso la posi-  
ción del P.C. con respecto al Gobier-  
no Giral y dijo "El Gobierno Giral no  
responde a las necesidades de España  
y exigimos se forme un Gobierno de U.  
N.". En el acto tomaron parte el Sr. Como-  
rera, El General Modesto y el Coronel  
Lister.

Londres. En la reunión de los repre-  
santantes de las Naciones Unidas pa-  
ra la preparación de principio, el re-  
presentante francés ha dicho "Francia  
se reserva el derecho de pedir que la  
República Española este representada  
en la organización, aunque no duda se  
cumplirá lo tratado. A este respecto  
Francia es un hombre debida-  
mente reconocido y autorizado por el  
Gobierno exilado sea uno de los 15  
juristas de las N.U.

Londres. El Sr. Largo Caballero en el  
local del Comité de Avu de la Esca-  
Republican de Londres ha pronunciado

un discurso en el que llama la aten-  
ción a las N.U. pidiéndoles el proce-  
to restablecimiento de la Republi-  
ca ya que no sólo se está perjudi-  
cando a ésta sino que está resultand  
un enorme la victoria de la N.U.  
Francia. En Amsterdam se ha formado  
una Junta Pro España Libre, integrada  
por intelectuales y en su primera  
sesión han pedido a las N.U. que se  
celebrón elecciones libres en España  
Francia. En la reunión celebrada en  
Paris por la dirección de la demo-  
cracia femenina internacional, de la  
que es vice-presidente Dolores Iba-  
rruri, se aprobó una moción en la que  
se recomendó a todas las N.U. la  
ruptura con Franco.

Londres. En el Parlamento inglés se  
pidió se ponga rmidamente fin a las  
relaciones con Franco.

América. El Gobierno francés junto-  
mente con el de Londres E.E.UU. y  
Moscu estudian la forma que ha de  
darse a la ruptura con Franco.

## ¡ PUEBLO DE LEVANTE ! Y ANTI-FRANQUISTAS

Desde que finalizó la gigantesca guerra desencadenada por la coalición nazi-fascista la presión que los pueblos ejercen sobre sus Gobiernos aumenta sin cesar para impedir la continuación del régimen de opresión a que está sometida España. Los millones de muertos y mutilados, el hambre y la destrucción que la Humanidad ha sufrido en su lucha contra el fascismo, arrojan que los colaboradores y Gobiernos satélites del Eje vivan seguros en el mundo democrático salido de la victoria de las Naciones Unidas.

Mientras en España continúe el régimen de Franco y sus asesinos falangistas - refugio de los criminales de guerra que han escapado a la justicia de los Aliados - es imposible que el mundo marche con seguridad por el camino de la Paz. Los Gobiernos de las Naciones Unidas - ante la energética, consecuente y justa posición de la U.R.S.S. frente al régimen franquista - y acorralados por sus respectivos pueblos que no olvidan la gloriosa resistencia opuesta en España a la invasión nazi-fascista, se disponen a estudiar las medidas para aislar y facilitar el hundimiento del régimen de hambre, opresión, terror y asesinatos que sufre el pueblo español.

La extraordinaria ola de simpatía que la causa de la liberación de España despierta en el mundo entero y la difícil situación de aislamiento en que se encuentra el Gobierno de Franco, han movido a éste a publicar una nota ridícula y provocadora pretendiendo que el pueblo español lo apoya unánimemente y repudia la campaña que contra ellos se realiza en el exterior con enorme impulso. Para nadie es un secreto que ni las burdas adhesiones del Tribunal Supremo, ni las de las Cortes de Franco - creadas a su imagen y semejanza - ni las de sus Gobernadores civiles y funcionarios falangistas, representan el sentir y las ansias del pueblo español, que repudia y odia con todas sus fuerzas a quienes lo esclavizan y torturan sin piedad.

El conocimiento de las dificultades con que tropieza el régimen falangista y las noticias propaladas por diversos conductos han creado en el pueblo una ola de optimismo que consideramos exagerado y peligroso, porque este optimismo desorbitado y sin base sólida solamente servirá para fortalecer las corrientes de pasividad y espera que son inconscientemente los mejores aliados de Franco.

¡ Levantinos! Ni los acuerdos adoptados hasta ahora por los Tres Grandes, ni aún la ruptura de relaciones diplomáticas y comerciales con el Gobierno de Franco, serán por sí solos suficientes para hundirlo definitivamente. Significan sin duda alguna una ayuda considerable y valiosa para el pueblo español. Pero afirmamos una vez más que la liberación de España ha de ser fundamentalmente obra de los españoles. Solamente mediante la unidad, la acción y la lucha de todas las fuerzas antifranquistas sin excepción podrá lograrse y precipitarse la desaparición total del régimen que hambrea y tiraniza a los españoles y permitirá la instauración del Gobierno capaz de dar solución a las justas demandas del pueblo. Nuestros esfuerzos deben ir encaminados no tan solo al derrumbamiento del Gobierno actual sino a impedir e impossibilitar las maniobras encaminadas a salvar las esencias del régimen de Franco. Este no vacilará en llevar al país a los peores desastres en su afán de mantenerse en el poder. Si alguien duda de ello, que repase los discursos y declaraciones de Franco y sus jefes, especialmente la última nota de su Gobierno. El cinismo y la descabellada contumacia de estos elementos no conoce límites. Que nadie espere que por arte de magia o ante actitudes más o menos platónicas, los falangistas y sus aliados abandonen el poder.

Son demasiados los robos y crímenes de la peor especie cometidos por estos verdugos para que mansamente se apresten a comparecer ante la Justicia del pueblo.

Las condiciones para lograr un rápido y seguro triunfo son inmejorables, pero insistimos en que para conseguirlo sólo existe un camino: el de aunar todos los esfuerzos y el de combatir sin cuartel. ¡REPUBLICANOS, GENTILISTAS, SOCIALISTAS, UGETISTAS, JOVENES, MUJERES, ANTISFRANQUISTAS EN GENERAL! ¡Unámonos sin demora! Seamos dignos de la ayuda que los trabajadores y demócratas del mundo nos prestan generosamente. Vayamos inmediatamente a la creación del organismo unitario, capaz de aglutinar a todas las fuerzas progresistas que se encuentran frente a Franco y su régimen. Reforcemos y ayudemos a los heroicos guerrilleros que mantienen su incansable lucha en las más duras condiciones. Desatemos una campaña de luchas parciales preparatorias de la insurrección nacional. Solamente así estaremos en condiciones para afirmar que los días de Franco y su Gobierno están contados.

¡ A LA LUCHA ! ¡ AL COMBATE !  
¡ VIVA LA UNIDAD ! ¡ VIVA LA REPUBLICA ! ¡ VIVA ESPAÑA !

El Comité Regional de Levante  
del P.C. de España.

El Comité Regional de Levante del P.C. de España, en nombre del pueblo de Levante, se dirige a todos los republicanos, gentilistas, socialistas, ugetistas, jóvenes, mujeres, antisfranquistas en general, para que se unan a la lucha por la liberación de España. La situación actual es crítica y urgente. El régimen franquista se apresta a cometer nuevos crímenes contra el pueblo. Es necesario actuar con decisión y rapidez. El Comité Regional de Levante propone la creación de un organismo unitario que aglutine a todas las fuerzas progresistas. Este organismo debe ser capaz de organizar y dirigir la lucha por la liberación de España. El Comité Regional de Levante llama a todos los republicanos, gentilistas, socialistas, ugetistas, jóvenes, mujeres, antisfranquistas en general, a unirse a la lucha por la liberación de España. La liberación de España es el deber de todos los españoles. El Comité Regional de Levante se compromete a trabajar por la liberación de España. El Comité Regional de Levante se compromete a trabajar por la liberación de España. El Comité Regional de Levante se compromete a trabajar por la liberación de España.